CMB — CeKkuua “U3Tok”

BENMKOAEHCKO MATEMATUYECKO CbCTESAHME — 23.04.2016 .

4 knac
PernameHT: Bcska 3agada ot 1 go 15 nma camo eguH BepeH oTrosop. ,[lpyr oTroBop” ce npvema 3a pelueHne camo
npw otbensasaH BepeH pesyntat. 3agadun ot 1 go 3 ce oueHsBat cno 1 Touka; ot4 go 6 —cno 3; 01 7 4o 9 —cno 5;
otr100012—-cno 7 not 13 go 15— c no 9 Toukun.
BpemeTo 3a pelwaBaHe € 120 MUHYTW.
OpraHusaTtopute Bu noxenasat ycnex!

1. NMpecmeTHeTe cbopa 2+5+8+11+14+17+20+23+26+29—1-4—-7-10-13-16-19-22-25-28.
a) 10 6) 13 B) 6 r) Apyr otroBop I I Il

2. Mumun Hanpaeuna pamMka 3a CHUMKM ¢ hopma Ha NPaBObIbITHUK C BBHLUHW pa3Mepu
16 cMm 1 12 cM 1 BbpXy Hes 3anenuna egHakeu Kpbrdeta ¢ paguycn 1 cm. Konko
caHTMMeTpa ca pa3mMepuTe Ha Hau-ronamaTa CHUMKa, KOSTO MOXe Ja ce NocTaBu B
pamkaTta?

a) 10n 14 6) 8n12 B) 11 n 15 r) Opyr otroBop

3. OTCceyknTE Ca NOCTPOEHUN NO AadeHo npaBuno. YacT ot Tsx ca natputu. Konko gbnra e
oTceykata BB4?
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a) 12 6) 13 B)14 r) dpyr otroBop

4. Ako B3ema ase 60H60HMepn no 20 6oH6OHa, He cTuraT 4, 3a ga noyepnsa roctute cu. Konko
©oH6oHMepn oT no 9 6oHboHa TpsibBa Aa Kyns, 3a Aa octaHe 3a MeH eanH GOHOOH?
a)5 6) 45 B) 44 r) Opyr otroBop

5. MpecmeTHete (XLIV . XI+ VI).IX+ X
a)C 6)L B) D r) Opyr otroBop

6. KBagpaTyeTtara ce ouBeTaBaTt No onpeaenieHo npasuno. Kon 6ykeu we 6baaTt B ouBETEHU
KBagpatyeTa?
a) D 6) E,D,B B) A, C r) dpyr otroBop
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7. ViBaH n 'eoprn umat no 6n8., ToHu - 5nB., PymeH n Ctena — no 4n.. Pasgenvnu cv BCU4kuTe
napw no paBHO. [10 KOMKO Napu MOny4Yus BCEKM OT TAX?

a) 5ns. 6) 5nB 50crT. B) 4 nB. 50 cT. r) Apyr otroBop

8. Pocu 6osigmncana 5 snua - CMHbO, YepBEHO, XbMTO, 3eNeHOo 1 nunaeo. Homepupana rm oT 1 oo
5. Homeparta Ha 3eneHOTO W XbATOTO ANLe ca YeTHU. Hapeguna rm B pegndka eaHo 4o Apyro
no Homepa. [1o 4epBEHOTO MMa CaMo efHO ANnLe — 3eneHoTo. JlunaBoTo He € Ao 3eneHoTo. Kakbs
€ UBeTbT Ha AnueTo ¢ Homep 37?

a) Xbnt 6) 3eneH B) XXBNT 1N nunas r) Apyr oTtroBop

9. AHun, [lopa n Cusa ca oT pasnu4Hu knacose - 1-8u, 2-pu n 3-tn. lJopa 1 yyeHnykaTa ot 3-Tu Knac
NbTyBaT 3a yyunuile ¢ e4uH 1 cbly aBTobyC. YUeHnykaTa oT BTOPM KNac XMBEE B XUMULLHUSA
6nok Ha [Jopa, HO noBeye obuva aa apyxu ¢ AHK. Kos B kol knac e?

a) Jopa-1, Cna-2, Aun-3 6) dopa-2, Cus-1, Aun-3 B) Hopa-3, Cua-1, AHn-2 r) Opyr oTroBop

10. Ot BuguH kbm bBnaroesrpag Tpbrea kona 1, koAato 3a 2 4aca u 30 MuHyTM nammHaea 190 km
Ot bnaroeBrpag 3a BuguH Tpbrea kona 2, kosato nammHaea 13 kunometpa 3a 10 muHyTn. Konko
KMomeTpa B noBeye 3a eAnH Yyac n3aMuHaBa kona 2 ot kona 17?

a) 6 6) 2 B) 12 r) Opyr otroBop

11. KakbB e brbfbT Mexay YacoBaTa U MUHyTHaTa ctpenka B 10 4 1 50 MuH?
a) CTpenkuTe nexar efiHa Bbpxy Apyra 6) npaB B) TbN r) Opyr otroBop

12. Kon oT n3bpoeHunTe TOYKMN ca Tpu OT BbpXOBETE Ha
NpaBObIbIHMKA C HAN-roNAMo nuue? A

a)E,T,P 6)B,D,C B) B,D,H r) Apyr otroBop

13. KbM peguuaTta oT kBagpatu ca gobaBeHun olue 4 BAACHO Nno

cbLoTo npaBuno. Konko e nuueTo Ha oHa3n YacT OT OCMUSA T e D P
KBaZparT, KOSTO He Ce 3acTbMBa CbC CbCEAHUTE CU KBaapaTn?
a) 80 6) 91 B) 100 r) Opyr otroBop
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14. Ako NbpBM SHyapu € B NOHeAENHUK, KO aTa Le e B noHedenHuk Ha 36-tata cegMmuua ot
HeBMCOKocHaTa rognHarta?
a) 3 centemBpu 6) 5 deBpyapu B) 30 tonmn r) Apyr otroBop

15. MpaBobrbneH NUCT xapTus ¢ paamepn 6 cm Ha 12 cm e crbHaT npes cpefata (no
yaebeneHarta nuHWs) 1 ce Nony4vaBa KBagpaT CbC cTpaHa 6 cM. N3psasaHu ca Tpu KBagpartyeTa
CbC cTpaHa 1 cM, KakTo e NnokasaHo Ha YepTexa U e pasrbHaT obpaTHO. HamepeTte obukonkaTa B
CaHTUMETPU Ha nony4yeHaTa durypa

a) 36 cm | __J

6) 44 cm 6 cm
B) 30 cm 6cm S . Lm-ed
r) dpyr otroBop : 1cm

12 cm 6 cm



